
ΚΛΙΜΑΚΩΤΗ ΧΡΕΩΣΗ 

Διαβάζω κατανάλωση ρεύματος και υπολογίζω κλιμακωτή χρέωση σύμφωνα με τον παρακάτω πίνακα 

ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ ΣΕ KW ΧΡΕΩΣΗ/KW 

<=150 0,053 

<=350 0,048 

<=600 0,040 

AΝΩ ΤΩΝ 600 0,032 

 

ΔΙΑΒΑΣΕ  KW 
ΑΝ   KW<= 150 ΤΟΤΕ 
      ΧΡKW*0.053 
ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ   KW<= 350  ΤΟΤΕ 
     ΧΡ150*0,053+(KW-150)*0.048 
ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ   KW<= 600  ΤΟΤΕ 
     ΧΡ150*0,053+200*0.048+(KW-350)*0.040 
ΑΛΛΙΩΣ 
    ΧΡ150*0,053+200*0.048+250*0.040+(KW-600)*0.032 
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 
ΓΡΑΨΕ  ΧΡ 

ΦΠΑ,ΠΑΓΙΑ κτλ ΜΕΤΑ ΚΑΙ ΟΧΙ ΜΕΣΑ ΣΤΟΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟ ΤΗΣ ΚΛΙΜΑΚΩΤΗΣ ΧΡΕΩΣΗΣ 


